

# Газета Красноармейского района Самарской области Знамя труда ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

Nº 52 (7896)

19 июля 2019 г. пятница

### ● ПРАЗДНИК



Мамы и папы шестерых маленьких жителей Волчанки, которые в этом году появились на свет, приняли поздравления от родного поселения. Подарки семьям вручил глава поселения И.И. Кудинов

## Завалинка, завалинка





поселенческое управление куль-

туры» Инна Перевозчикова. - Та-

кой формат культурного общения

помогает жителям наших сёл, по-

сёлков и деревень ближе узнать

друг с друга и воочию увидеть и

оценить местные достопримеча-

тельности и традиции. Хочется от души поблагодарить предста-

вителей общественности и главу нашего региона Дмитрия Аза-

рова за воплощённую в жизнь

идею активного участия сельчан в формировании культурной лет-

## - вся рядышком родня!

Красиво, весело, дружно и с размахом отметили День села жители с.п. Волчанка.

В минувшую субботу, 13 июля, они радушно встречали желанных гостей из разных уголков Красноармейского района на «Деревенской завалинке»! Именно так назывался массовый праздник, рождённый творческим воображением работников культуры в дни воплощения областного общественного проекта «Культурное сердце России».

- Мы постарались учесть все пожелания местных жителейучастников апрельского опроса и подготовили для детей и взрослых насыщенную концертную программу с участием творческих объединений, коллективов и солистов из десяти сельских Домов Культуры нашего района! - пояснила руководитель МБУ «Меж-

> ней программы. Итак, в назначенный час на «завалинках, лавках и брёвнышках», как в былые добрые времена, разместились участники праздника - старожилы села с двухсотлетней историей, их дети, внуки, правнуки и почётные гости из администрации района и поселений, местных служб и учреждений. Первым слово молвил глава нашего района. Валерий Богучарский тепло поздравил жителей Волчанки с важным событием года, пожелал всем участникам праздника отличного настроения и вручил Благодарности администрации м.р. Красноармейский активным помощникам села: предпринимателю Алексею Христосову, настоятелю храма в честь Покрова Божией Матери

> > Окончание на стр. №3.

● НАЦПРОЕКТ

# К активным действиям готовы

В понедельник, 15 июля, на территорию Центральной районной больницы въехала белоснежная «Газель» с логотипом нацпроекта «Демография». Вместе с работниками Комплексного центра социального обслуживания в салоне оказались сельчане пожилого возраста и молодая женщина в инвалидной коляске.

Оборудованная по последнему слову техники спецмашина, позволила пациентке с ограниченными возможностями здоровья и другим пассажирам благополучно и комфортно добраться к месту прохождения обследования. На вопросы: «Что это за автомобиль?» и «Для кого и чего он предназначен?» доходчиво объяснили представителям областных СМИ и районной газеты наши медики и специалист по социальной работе Евгения Цаплина.

- Спецмащина приобретена для нашего района по федеральному проекту «Старшее поколение» национального проекта «Демография», - пояснила Евгения Викторовна. - Она предназначена для перевозок пожилых сельчан от 65 лет и маломобильных граждан к месту лечения, диспансеризации, скринингов и профосмотров. Однако. это не социальное такси. Это планомерная работа, которую мы будем проводить совместно с работниками Центральной районной больницы. Именно они будут отбирать необходимую категорию граждан и предоставлять нам график их визитов. Для того, чтобы снизить напряжённость, которая наблюдается в больнице в утренние часы, будем возить людей к 13 часам.



Пассажиры пилотного рейса поочерёдно посетили кабинет лечебной профилактики, получили на руки результаты кардиограммы и других обследований. Жительница посёлка Кировский Валентина Муравьёва, сопровождавшая свою дочь, охотно поделилась впечатлениями об их совместной поездке в новом автомобиле.

Моя дочь передвигается на инвалидной коляске, поэтому наши предыдущие визиты в больницу стоили немалых денег, - рассказала Валентина Алексеевна. - Приходилось вызывать такси за 500 рублей. Теперь, с появлением специального транспорта, нам будет удобно и не накладно посещать терапевта, невропатолога и других специалистов. Большое спасибо за поддержку нашему губернатору Дмитрию Азарову и Президенту Владимиру Путину, который, как известно, выступил инициатором проекта «Демография». Большую помошь нам оказали!

Действительно, добираться на приём к специалистам ЦРБ из отдалённых поселений - довольно непростая задача для наших пенсионеров и маломобильных сельчан. Благо, что с появлением оснащённого автомобиля ситуация кардинально изменилась. Медицинская помощь на селе стала ещё доступнее.

Окончание на стр. №3.

отцу Феодору и коллективу ООО

«Коровкино».

### ДАТА

### Вспомнили о былом 40 лет спустя



Ветераны красноармейского РайПо встретили свой профессиональный праздник на вечере воспоминаний. В атмосфере дружеского общения, вместе со своим руководителем Александром Андреевичем Аюповым, они говорили о былом: о том, как в далёкие 70-е и 80-е шла на подъём наша отечественная кооперация, как строились и вводились в эксплуатацию новые объекты и укреплялась материальногехническая база.

- Наш большой и дружный коллектив не раз отмечался на уровне руководства Облпотребсоюза, - вспоминает ветеран РайПо Галина Павловна Паренская. - Нам неоднократно вру-

чались переходящее Красное Знамя. Почётные грамоты и денежные премии. Мы были признанными победителями смотров. Трудовые успехи красноармейского РайПо во многом - заслуга Александра Андреевича Аюпова - руководителя с Большой буквы - строгого, знающего и справедливого. С большим успехом наш коллектив участвовал и в зональных турах художественной самодеятельности. Творческие способности сумел разглядеть в работниках кооперации легендарный Иван Герасимович Драгунов. Сегодня его внук Андрей радует нас своим талантом!

Концертные номера, импровизированная церемония вручения участникам события символичного Знака советской эпохи «Ударник комму-

нистического труда» и тематический видеофильм украсили встречу единомышленников. Тёплые слова ветеранам адресовал Почётный гражданин Красноармейского района Павел Ми-

- Как всё-таки здорово, что мы нашли время для того, чтобы увидеть и услышать друг друга 40 лет спустя, - подытожил первый заместитель главы района Николай Юрьевич Зайцев. - Сказать, что наш вечер прошёл в дружеской атмосфере - не сказать ничего. Это была встреча родных, близких по духу людей.

> Материал и фото к выпуску подготовила Е. Сметанина.

### КОНКУРС



### Экология и молодёжь вместе

На территории Самарской области реализуется комплексная програма обращения с твердыми коммунальными отходами в составе национального проекта «Экология». Её цель - повышение экологической грамотности и экологического просвещения молодёжи региона.

В 2019 году, во Всероссийском фестивале энергосбережения и экологии #ВместеЯрче, на территории Самарской области, впервые будет участвовать Региональный оператор по обращению с твёрдыми коммунальными отходами ООО «ЭкоСтройРесурс».

В рамках фестиваля Регоператор запланировал мероприятия для широкого круга участников. Это и конкурсы фото и видео-работ, и детский конкурс рисунков, и тематические уроки в самарских школах, и даже студенческая научная конференция.

Подробнее с информацией о конкурсах и условиях их проведения можно познакомиться на сайте регионального оператора ООО «ЭкоСтройРесурс»: https:// ecostr.ru/regoperator-i-vmesteyarche.

Реализуйте свой творческий потенциал и не оставайтесь равнодушными к проблемам окружающей вас природы! Участвуйте и побеждайте!

> Отдел экологии и муниципального контроля (надзора) администрации м.р. Красноармейский.

### СПОРТ

### Новые победы впереди!



На фото юные футболистки команды «Заря» ГБОУ НШ Красноармейское - победительницы группового этапа областного турнира «Лето с футбольным мячом-2019»

11 июля в Новокуйбышев-ске, на стадионе «Нефтяник», состоялся групповой этап областного турнира «Лето с футбольным мячом-2019».

В нём приняли участие победители районного этапа. По итогам соревнований первое место заняли спортсменки ГБОУ СОШ села Красноармейское и ученицы начальной школы села Красноармейское. На втором месте мальчики из ГБОУ СОШ с. Андросовка 2005-2007 гг., третье место у юных футболистов ГБОУ СОШ п. Ленинский 2008-2010 гг. В авв зональном этапе областного

М. Елютина. СОШ с. Красноармейское.

P.S. Хочется от души поблагодарить тренера команды «Заря» Татьяну Николаевну Урюпину. Её терпение, отзывчивость, чуткое отношение к нашим детям и способность увлечь учеников, открывая им много нового, вдохновляют нас

густе победители примут участие на новые победы. Мы благодарны ей за индивидуальность, неповторимость и спортивное творчество. Ценим педагогический талант нашего тренелизм, целеустремленность, душевную щедрость и кропотливый труд. Желаем вам, Татьяна Николаевна, крепкого здоровья, благополучия и счастья. Пусть приумножаются ваш талант и победы ваших воспитанников!

> Родители воспитанниц команды «Заря» ГБОУ НШ Красноармейское.

### В Кадастровой палате подвели итоги дачной горячей линии

Эксперты назвали топ вопро-сов дачников Федеральная кадастровая палата в рамках Всероссийской недели правовой помощи владельцам загородной недвижимости провела «горячие линии» и дни открытых дверей во всех региональных филиалах. Эксперты по всей стране провели тысячи консультаций и ответили на вопросы владельцев приусадебных участков.

По всей стране за Консультациями к специалистам обратились около пяти тысяч человек. Жители Самарской области проявили себя как особенно активные граждане, именно в нашей губернии (наряду с Астраханским, Брянским, Нижегородским, Орловским, Саратовским регионами, Москвой и Санкт-Петербургом) за информацией к экспертам обратилось больше всего граждан.

Наибольшее количество вопросов, как, впрочем, и по всей стране, у самарцев вызывает тема «дачной амнистии» (около 31% от общего количества поступивших вопросов в РФ, и 45% от поступивших вопросов в Самарской области). На втором месте по популярности у россиян оказался вопрос о необходимости оформления хозяйственных построек: сараев, теплиц и пр. (около 22% от всего количества обращений). Тут самарцы отличились, как показала региональная статистика обращений, кроме «дачной амнистии» их чаще всего интересовал механизм получения невостребованных документов в отношении объектов недвижимости (около 20% обращений).

Весомую долю заняли вопросы по теме вступившего в силу закона «о садоводстве и огородничестве»: можно ли прописаться в садовом доме и как перевести его в жилой. Интересует людей тема определения кадастровой стоимости и расчета налога на

имущество, а также процедура оспаривания кадастровой стоимости объектов недвижимости (в совокупности около 14% от всех обращений в РФ и 15% в Самарской области).

Ещё один популярный для владельцев загородной недвижимости вопрос - необходимость уточнения границ земельного участка и получение детальных рекомендаций, как обезопасить сделки с загородной недвижимостью.

Как отметил глава Федеральной кадастровой палаты Парвиз Тухтасунов, изменения «дачного» законодательства породило вопросы со стороны граждан, поэтому проведение единой недели консультаций помогло многим дачникам получить ответы на конкретные «личные» вопросы. Директор Кадастровой палаты по Самарской области Андрей Жуков отметил, что в нашем регионе возможность получить личную консультацию имели как жители областного центра, так и отдалённых районов: «В Самарской области мы организовали Единый день правовой помощи впадельцам загородной недвижимости, в этот день граждане могли обратиться с вопросами как в центральный офис в Самаре, так и во все наши территориальные отделы, находящиеся практически во всех муниципалитетах региона».

По словам руководителя Кадасти, при совершении операций с недвижимостью получение квалифицированной консультации имеет особое значение: это помогает снизить число решений о приостановлении или отказе в постановке недвижимости на кадастровый учет, и даёт гражданам возможность обезопасить себя от проведения непрозрачных сделок.

> Пресс-служба Кадастровой палаты по Самарской области.

● ПРАЗДНИК -

# Завалинка, завалинка





# - вся рядышком родня!



На фото творческий коллектив Дома Культуры посёлка Любицкий в момент выступления

#### Окончание. Начало на стр. №1.

Не менее приятную и почётную миссию выполнил глава с.п. Волчанка Иван Кудинов. Подарки от поселения приняли из рук Ивана Ивановича юбиляры супружеской жизни - семьи Харьковских, Пивоваровых, Черновых - и мамы шестерых малышей, которые в этом году осчастливили родное поселение своим появле-

- Я такая счастливая бабушка! Лёшенька - мой первый внук! - с большой радостью и гордостью произнесла жительница Волчанки Антонина Пигарёва. - Так приятно принимать знаки внимания от администрации поселения и главы района! Молодцы, что выполнили нашу просьбу и устроили такой яркий праздник. Какие молодцы наши волчанские артисты и коллективы других поселений: и смотреть на них приятно, и слушать - одно удовольствие!

Действительно, песенные композиции, юмористические миниатюры и мастер-классы по рукоделию от работников районного МКДЦ и Домов Культуры сёл Волчанка, Арсентьевка, Красноармейское, Криволучье-Ивановка, Колывань и посёлков Любицкий, Ленинский, Кировский, Куйбышевский и Чапаевский, подарили массу ярких эмоций всем участникам мероприятия.

Колорит массовому действу придали ростовые куклы, летнее библио-кафе «Вкусная книга», выставка рисунков юных художников «Я живу в деревне», организованная районной библиотекой и многие другие интерактивные площадки! О полноценном досуге земляков позаботились организаторы «Деревенской завалинки» - коллектив и руководитель МБУ «Межпоселенческое управление культуры» Инна Перевозчикова. Их идею охотно поддержали глава и администрация Волчанского поселения. Большую помощь оказали работники Центра социального обслуживания под руководством Светланы Климиной (куратора с.п. Волчанка).

Кстати, наваристой ухой из трёх рыб, аппетитным пловом, пышной выпечкой и прохладной окрошечкой все желающие угощались совершенно бесплатно. За это отдельное спасибо доброхотам-предпринимателям Алексею Христосову, Гульжан Иситовой и Наталье Гурьяновой.

- Хочется сердечно поблагодарить за такой бурный, щедрый и яркий праздник всех его организаторов, - подытожила жительница села Волчанка Нина Михайловна Чуркина. - Столько интересного и нового для себя узнали! Внуки мои от души повеселились, дети порадовались, я сама от забот и хлопот отвлеклась. Впечатлений хоть отбавляй! С нетерпением будем ждать новых праздников. Гостям всегда рады!

> Е. Сметанина. Фото автора.

### $\backsim$ Поздравляем! $\backsim$

«ПОВОЛЖСКИЙ КРЕДИТНЫЙ ЦЕНТР» кредитования населения Красноармейского района по программам: Евсеевых - ПОТРЕБИТЕЛЬСКАЯ

от 10 000 до 300 000 (сроком до 2 лет); СРОЧНАЯ от 1 000 до 30 000

ооо мкк

(единый тариф 1%). ТЕЛ.: 8-800-222-34-31 (доб. 706), № 8-927-019-36-06.

Адрес: Самарская область, с. Красноармейское, ул. Мира, д. 5. С уважением к вам и вашему финансовому благополучию

ваемый отпуск;

В ООО «Чистый город» города Чапаевск

на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ: - машинист бульдозера Т-170. Заработная плата

при собеседовании. Полный соцпакет, стабиль-

ная заработная плата. Дополнительный оплачи-

Обращаться по адресу: г. Чапаевск, ул. Куйбышева, 16 «б». т. 2-14-10, ул. Сазонова, 7а.

- слесарь по ремонту автомобилей.

Поздравляем дорогих Александра Владимировича и Тамару Демидовну

со свадьбой золотой! Пусть и впредь пути земные будут общею стезёй, Чувства ваши не остынут, Уваженье не уйдёт. Не ударят беды в спину, И судьба не подведёт!

Сноха Лида, племянник Алексей, Надя, Викуля.

Поздравляю дорогую, уважаемую Клавдию Викторовну

Яхонтову с 70-летием! Желаю счастья и здоровья, Потока радостных вестей! Чтоб в жизни не было несчастья, Чтоб было только солнце

> С любовью, Оля Федюнина.

региональная сеть

ЗАМЕР, РАСЧЁТЫ, консультация БЕСПЛАТНО!

ПРОФНАСТИЛ, САИДИНГ

в ней!

8 (937) 074-36-36, 8 (927) 723-01-96

### ● НАЦПРОЕКТ

### К активным действиям готовы

Окончание. Начало на стр. №1.

- Мы будем организовывать поездки не только до нашей районной больницы, - сообщила заместитель главного врача ЦРБ по лечебновоспитательной работе, ответственная за реализацию федерального проекта «Старшее поколение» Анна Степанова. - При наличии показаний, будем возить наших пациентов в лечебные учреждения Чапаевска, Новокуйбышевска и Самары. Госпиталь ветеранов войны и областная клиническая больница тоже в списке спецмаршрутов.

О том, чтобы новая услуга быстро и безболезненно стала частью привычного лечебного процесса, позаботится коллектив Центральной районной больницы.

Е. Сметанина Фото автора.

#### Галина Балахонская главный врач ГБУЗ CO «Красноармейская ЦРБ»:

 Для реализации федерального проекта «Старшее поколение» наше учреждение организует дополнительные скрининги на выявление неинфекционных заболеваний и в дальнейшем диспансерное наблюдение пациентов.

Мы формируем персонифицированный учёт лиц старше 65 лет по населённым пунктам и график их ежедневной доставки в Центральную районную больницу, а при необходимости, и в областные лечебные учреждения. Скрининги будут проводиться в отдельно выделенные часы с 13.00 до 16.00. Прорабатываются маршруты для пациентов, обеспечивающие разделение потоков с другими пациентами.

Наша больница обладает всеми необходимыми возможностями для проведения обследований. У нас можно пройти цифровую флюорографию и маммографию, экспресс-тестирование на определение глюкозы крови и холестерина, спирометрию, ультразвуковое исследование, исследование сосудов шеи, фиброгастродуоденоскопию.

В первую очередь охватываем пациентов, не обращавшихся к нам более года, проживающих в отдалённых населённых пунктах и подлежащих диспансеризации и профилактическим осмотрам.

По результатам скрининговых обследований врачи-терапевты, участковые и врачи общей практики будут осуществлять дальнейшее диспансерное наблюдение за пациентами.

ПРОДАЮТСЯ КОРМА
Комбикорм мелко дроблённый — 320 руб./мешок
Кормосмесь — 410 руб./мешок
Отруби пшеничные — 290 руб./мешок
Смесь отходов — 150 руб./мешок
Просянные отходы — 350 руб./мешок Баскатовский комбикормовый завод:

-для кур-несушек 40 кг. (гранула) — 650 руб./мешок; -универсальный животные 40 кг. (гранула) — 600 руб./мешок Доставка по всему району БЕСПЛАТНАЯ от пяти мешков тел. 8 937 816 10 30 Звонить до 21:00 ч.





**ПРОДАЮ** квартиру за 600 тыс.

ТЕЛ.: 8-937-17-30-215.

**ПРОДАЮ** 1-комнатную квартиру в с. Красноармейское. **ТЕЛ.**: **8-927-658-33-29**.

**СРОЧНО ПРОДАЮ** 1-комнатную квартиру.

ТЕЛ.: 8-987-448-46-59.

**ПРОДАЮ** 1-комнатную квартиру в с. Красноармейское. **ТЕЛ.**: **8-927-608-46-64**.

**ПРОДАЮ** 2х-комнатную квартиру 47 кв. м. в с. Красноармейское, ул. Мира, 34, цена 950 тыс. руб. **ТЕЛ.**: **8-927-015-12-72**,

\_, Геннадий.

**ПРОДАЮ** 3х-комнатную квартиру в с. Красноармейское. **ТЕЛ.**: **8-927-016-17-70**.

**ПРОДАЮ** 3х-комнатный дом в д. Колыбеловка. Участок 7 соток. **ТЕЛ.**: **8-927-015-54-94**.

**ПРОДАЮ И СДАЮ** 3-комнатную квартиру в с. Красноармейское. **ТЕЛ.**: 8-927-724-33-78.

**ПРОДАЮ** дом в п. Куйбышевский. **ТЕЛ.**: 8-927-271-14-73, 8-930-747-76-86.

**ПРОДАЮ** дом в с. Падовка, 50 кв.м., два участка 40 соток. **ТЕЛ**.: **8-927-65-54-696**.

**ПРОДАЮ** дом с удобствами, ул. Чапаева.

ТЕЛ.: 8-937-794-64-24.

продаю дом в с. Красноармей-

ТЕЛ.: 8-937-790-15-97.

**СРОЧНО ПРОДАЮ** земельный участок (7 соток) в с. Красноармейское у реки, ул. Калинина, 48, 100 000 руб.

ТЕЛ.: 8-903-309-82-49.

**ПРОДАЮ** холодильник «Саратов», 2017 г.в., апрель. Цена 6000

ТЕЛ.: 8-937-991-89-49.

**ПРОДАЮ** арбу, тележку под Беларус, ворошилку 5-колесную под сено, волокушу.

ТЕЛ.: 8-927-705-69-62.

ПРОДАЮ корову. ТЕЛ.: 8-987-434-58-21.

**ПРОДАЮ** сено в тюках, 1 шт. - 100 руб.

ТЕЛ.: 8-927-605-98-92.

**СДАЮ** квартиру в г. Самара. **ТЕЛ.: 8-927-750-52-37.** 

**СДАЮ** 2х-комнатную квартиру в с. Красноармейское. **ТЕЛ.**: **8-937-180-80-51**.

**МЕНЯЮ** 2х-комнатную квартиру на 1-комнатную с доплатой. **ТЕЛ.**: **8-927-908-41-16.** 

КУПЛЮ прицеп. ТЕЛ.: 8-927-736-15-77.

**ЗАКУПАЮ** мясо коров, быков, тёлок. Лорого

юк. дорого. ТЕЛ.: 8-937-657-16-28. **ЗАКУПАЮ** мясо быков, коров, тёлок. Вынужденный забой. Дорого. **ТЕЛ.: 8-937-205-13-49.** 

**ЗАКУПАЮ** говядину. Дорого. **ТЕЛ.: 8-939-753-50-00**.

**ЗАКУПАЮ** мясо быков, коров, тёлок, хряков. **ТЕЛ.: 8-937-650-78-88.** 

**ЗАКУПАЮ** КРС: коров, быков, тёлок. Вынужденный забой. **ТЕЛ.:** 8-927-685-42-17.

**ЗАКУПАЮ** мясо: свинину, говядину, баранину. Дорого. **ТЕЛ.: 8-927-705-24-35, Алик.** 

ПЕСОК - 800 руб., щебень - 750 - 900 руб. ТЕЛ.: 8-927-719-95-20.

**ПЕСОК,** щебень, асфальтирование, спецтехника. **ТЕЛ.: 8-927-297-80-68.** 

**ПЕСОК**, щебень, чернозём, другой сыпучий груз. **ТЕЛ.: 8-927-736-88-86**.

ДОСТАВКА щебня, песка, керамзита, бут-камня, чернозёма, глины. ТЕЛ.: 8-937-178-33-68.

**КОНДИЦИОНЕРЫ**: продажа, установка и техническое обслуживание. Заправка и диагностика автомобильных кондиционеров. **ТЕЛ.**: 8-927-709-57-57.

**ВСЕ ВИДЫ** строительных работ. **ТЕЛ.: 8-927-759-38-55.** 

**ВСЕ ВИДЫ** строительных работ. **ТЕЛ.**: 8-937-232-13-73.

**ВСЕ ВИДЫ** строительных работ. **ТЕЛ.**: 8-937-648-38-08.

**СТРОИМ** дома, кроем крыши. **ТЕЛ.: 8-987-988-51-78.** 

**АСФАЛЬТИРОВАНИЕ** дорог, дворов, площадок.

ТЕЛ.: 8-927-010-33-42.

все виды ремонта. Кроем крыши, проводим сварочные, бетонные работы, ямобур. Делаем заборы, навесы, пайку водопровода. ТЕЛ.: 8-967-761-53-49.

**РЕМОНТ** холодильников и стиральных машин-автоматов. Гарантия.

ТЕЛ.: 8-927-200-35-15.

**РЕМОНТ** квартир: двери, ГКЛ, в плитка, штукатурка и т.д. **ТЕЛ.: 8-927-753-63-78.** 

**ОТКАЧКА** канализации. **ТЕЛ.**: **8-927-604-54-22**.

**ПРИНИМАЮ** лом чёрных и цветных металлов. Дорого. Автовесы. Возможен самовывоз, ул. Шоссейная. 7.

<sup>1ая, 7.</sup> ТЕЛ.: 8-927-72-35-415.

УСЛУГИ ломовоза. Вывоз мусора. доставка сыпучих грузов. Приём макулатуры. ТЕЛ.: 8-927-606-88-10.

**ЗААНЕНСКИЕ** чистопородные высокоудойные козы. 5, 6 л. в сут-

ТЕЛ.: 8-908-411-13-87.

12 +

**ПЕРЕТЯЖКА** мягкой мебели. в Ткань, поролон. **ТЕЛ.: 8-927-72-22-718.** 

**БАННАЯ** печь, сварочные работы, навесы из поликарбоната, заборы, ворота, крыши, бетонные работы.

ТЕЛ.: 8-937-180-85-77.

**ТОРТЫ** на заказ. **ТЕЛ.: 8-987-159-34-85.** 

**ПРОФНАСТИЛ** некондиция и новый. Профтруба. Труба на столбы. Гараж б/у. Доставка. **ТЕЛ.: 8-927-68-62-336.** 

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ** москитных сеток. **ТЕЛ.: 8-987-155-01-03.** 

В ООО «Рус-Авто» **ТРЕБУЕТСЯ** водитель категории «Д». Оплата договорная.

ТЕЛ.: 8-937-656-90-05.

### Агрофирма реализует КУР НЕСУШЕК. БЕСПЛАТНАЯ

ДОСТАВКА. ТЕЛ: 8-928-77-25-054

ТАКСИ «УЮТ» ТЕЛ: 8-927-008-05-99, 8-903-303-15-57.

ТАКСИ «КАРИНА» ТЕЛ: 8-937-062-12-10, 8-987-163-83-53.

ТАКСИ «АЛЬЯНС» ТЕЛ: 8-937-073-16-88, <sup>®</sup> 8-960-810-80-81.

**ПРИГЛАШАЕМ** на обучение водителей

категории «В», «ВЕ», «С», «СЕ», «Д». Обращаться на ул. Кирова, 2 А в с. Красноармейское. ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.

МАГАЗИН МЕБЕЛИ И ДВЕРЕЙ **«ВИКТОРИЯ»** 

КАЧЕСТВЕННАЯ МЕБЕЛЬ БЕЗ ПЕРЕПЛАТ.

У нас вы можете оформить любой товар не только в кредит, но и в рассрочку. Село Красноармейское.

УЛ. КИРОВА, 2A. ТЕЛ.: 8-937-797-27-76. ВПОДАРОК

СКИДКИ до 60 %\*

70 ЖЕНСКИХ Н МОЛОДЕЖНЫХ ПАЛЬТО осень - знма 2019 ПУХОВИКИ, ПИХОРЫ, КУРТКИ, ПЛАЩИ

РАССРОЧКА ДО ЗЖ ЛЕТ Іодробнее про скидки и акции уточняйте в отделе продаж

подроопее про склаки и акции уточните в отделет "Рассрочку предоставляет ИП Лазарев С.С. инн – 631938358250, огры – 31363191700002

#### НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.

Мы не делаем сомнительных подарков и липовых скидок. МЫ ПРОСТО СТАВИМ ХОРОШИЕ ОКНА И ПОТОЛКИ.

ТЕЛ.: 8-927-755-48-83.

ПРОДАЮ профнастил, металлочерепицу, штакетник, сайдинг. Низкие цены. Доставка из Самары.

ТЕЛ.: 8-937-181-05-25, 8-917-156-84-34.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Гарантия, низкие цены. Замер бесплатный. ТЕЛ.: 8-927-016-32-31, 8-917-816-62-52.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Православное погребение
«Вечность»,
ул. Кирова, 71 а,
около магазина «Универсам»

около магазина «Универсам» **КРУГЛОСУТОЧНО** предоставляем комплекс услуг: полное захоронение (10 тысяч

полное захоронение (10 тысяч рублей), омовение, одевание, бальзамирование. Вызов агента на дом, доставка принадлежностей. В наличии

имеются гробы, кресты, ограды, венки, стол+лавка, памятники. Принимаются заявки на спец-ограды, фото, памятники, надгробья. Отправляем тело в морг и доставляем обратно в течение 4х часов. Доставка пирогов и поминальных обедов бесплатная. Оформляем свидетельство о смерти бесплатно. Организация похорон от начала до конца. УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ! Мы гарантируем качественное обслуживание ваших любимых и близких людей. Храни вас Боже.

Тел.: 8-937-64-200-32, 8-937-99-75-927. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
(возле кладбища)

круглосуточно

предоставляем комплекс услуг: омовение, одевание,

бальзамирование, захоронение - 10 000 рублей. Выполняются отдельные виды работ: рытьё могилы, оформление и благоустройство могил, доставка ритуальных принадлежностей, установка памятников,

оград, столов, лавок. В продаже имеются гробы, кресты, ограды, венки, корзины, а также одежда для усопших в ассортименте.

Принимаем заказы на изготовление памятников, фотографий, спецоград для православных и мусульман, а также заказы на поминальные обеды с доставкой в любой населённый пункт.

Гибкая система скидок. ТЕЛ.: 8-927-006-79-43, 8-927-729-65-60, 8-927-656-78-63.

**с. Марьевка** принимает заказы на ритуальные услуги (круглосуточно). Организация и доставка поминальных обедов на дом. Предоставляются скидки. **ТЕЛ.: 8-927-747-91-84, 8-927-656-78-63.** 

ВНИМАНИЕ! АКТУАЛЬНЫЕ СКИДКИ НА

ОГРАДЫ ОТ 3850 РУБ., КРЕСТЫ ОТ 1000 РУБ., СТОЛЫ, ЛАВКИ ОТ 2800 РУБ. ВСЕХ РАЗМЕРОВ. ТЕЛ.: 8-937-64-200-32.

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Адрес редакции, издателя: 446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22. ТЕПЕФОНЫ:

гл. редактор - 2-14-52 отдел рекламы- 2-28-32 (факс) приёмная - 2-14-32

бухгалтерия - 2-13-19 e-mail:znamya.truda1935@yandex.ru адрес сайта: znamtruda.ru

### **ИНДЕКС** 52412

Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ №ТУ63-00672

от 18 марта 2014 г.

Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов.

Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Редакция оплачивает только заказные материалы.

Материалы со знаком Реклама печатаются на правах рекламы.

Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию

с пелакцией

Главный редактор В.В. Чумак

Ответственный секретарь Т.В. Неверова

Корректор **Н.Н. Захарова**  Отпечатано в ООО «Оптима-Принт», 443114, Самарская область, г. Самара, Кирова пр-кт, дом 387, ком. 3. Тираж 2550 экз., заказ № 1862 Цена свободная.

Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.